TSV- Großsteinberg e.V. BEITRITTSERKLÄRUNG

weitere Informationen unter www.tsv-grosssteinberg.de



Eintrittsdatum

Persönliche Daten	Name				Geschlecht	Geburtsdatum
	Vorname				□männlich □weiblich	Telefonnummer (freiwillige Angabe)
	Straße			Hausnummer		Abteilung (z.B. Fußball)
	PLZ Wohnort			E-Mail (freiwillige Ang	E-Mail (freiwillige Angabe)	
Konto / Einzug	Einzug jährliche aktives Mitglied halbjährlich passives Mitglied IBAN Beitrag wird gemäß der TSV Großsteinberg Finanzordnung eingezogen.					
SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Lastschriften): Gläubiger-Identifikationsnummer des TSV Großsteinberg: DE82 86050200 1010008109 Ich ermächtige den TSV Großsteinberg, den satzungsgemäßen Mitgliedsbeitrag einzuziehen. Zugleich weise ich mit Kreditinstitut an, die von dem TSV Großsteinberg auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Änderungen mein Daten werde ich unverzüglich dem TSV Großsteinberg mitteilen. Erfolgt diese Mitteilung nicht oder nicht rechtzeitig, hat om Mitglied/ Zahlungspflichtiger die sich aus der Fehlbuchung der Bank ergebenden Buchungskosten selbst zu tragen. We mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts (siehe obe keine Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden in Lastschriftverfahren nicht vorgenommen. Bei nie ausreichender Deckung, falsch angegebenen bzw. nach Änderung nicht bei uns aktualisierten Kontodaten og Rückbuchungen werden die daraus entstanden Rückbuchungsgebühren des Vereins dem Zahlungspflichtigen zum Beitrag Rechnung gestellt. Im Falle der Nichteinlösung der vom Verein vorgenommen Lastschrift bin ich mit der Belastung of tatsächlichen Retourgebühren der Kreditinstitute einverstanden.					Bitte au abweic (bspw	usfüllen falls hende*r Kontoinhaber*in Eltern): nhaber*in
Beitritt: Hiermit trete ich dem TSV Großsteinberg bei und erkenne die Vereinssatzung an. Ich bestätige die Richtigkeit der Angaben zu meiner Person und nehme den Datenschutzhinweis zur Kenntnis. Datenschutz: Mitgliedsdaten werden nur im Sinne der Satzung verwendet. Meine personenbezogenen Daten werden unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorschriften der EU-Datenschutz- grundverordnung (EU-DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und genutzt.					schutz- zzes für	ne
					Ort/Da	tum
	Ort	t Datum		Unterschrift	Unterschrift	

1. Vorstand Jochen Neustadt Werner-Seelenbibder-Str. 6C 04668 Parthenstein

2. Vorstand Thomas Jagmann Belgershainer Str.33 04668 Parthenstein TSV Großsteinberg e.V Werner-Seelenbinder-Straße 6c 04668 Parthenstein OT Großsteinberg TFI · 044293 / 34147

TEL: 034293 / 34147 E-Mail: info@tsv-grosssteinberg.de Vereinsregister Grimma: Reg.Nr. Landessportbund Sachsen: 10048

Bank:

Sparkasse Muldental Steuernummer:

238/141/00596

IBAN: DE82 86050200 1010008109

BIC: SOLADES1GRM